
汽车驾驶员（中级）考试题库及答案

1、【单选题】()不是发动机发动机温度过高的主要原因。（ B ）

A、节温器损坏

B、冷却液过多

C、点火提前角过大或过小

D、风扇 V带松紧度过松

2、【单选题】()不是变速器异响的原因。（ D ）

A、变速器常啮齿轮磨损或齿轮磨损过大

B、变速器齿轮磨损，齿侧间隙过大

C、变速器各轴轴承磨损松旷

D、互锁装置失效

3、【单选题】()不是引起高速打摆现象的主要原因。（ D ）

A、前轮胎修补、前轮辋变形、前轮毂螺栓短缺引起动不平衡

B、减振器失效，前钢板弹力不一致

C、车架变形或铆钉松动

D、前束过大、车轮外倾角、主销后倾角变小

4、【单选题】()不是悬架系统损坏引起的常见故障。（ B ）

A、轮胎异常磨损

B、后桥异响

C、车身倾斜

D、汽车行驶跑偏

5、【单选题】()不是汽车动力转向左右转向力不一致的原因。（ A ）



A、缺液压油或滤油器堵塞

B、分配阀的滑阀偏离中间位置

C、分配阀的滑阀虽在中间位置但与阀体台阶的间隙大小不一致

D、滑阀内有脏物阻滞

6、【单选题】()不是汽车行驶跑偏的原因。（ A ）

A、减振器性能减弱

B、前悬挂移位

C、单侧悬挂弹簧弹力不足

D、车架变形

7、【单选题】()制动器外廓尺寸小，便于调整，防泥沙和防水性能好，

因而得到广泛应用。（ A ）

A、盘式

B、鼓式

C、带式

D、弹簧作用式

8、【单选题】()属于分开式燃烧室。（ D ）

A、球形燃烧室

B、ω形燃烧室

C、盆形燃烧室

D、涡流式燃烧室

9、【单选题】()是一种可读出所加扭矩大小的专用扳手。（ D ）



A、开口扳手

B、梅花扳手

C、套筒扳手

D、扭力扳手

10、【单选题】()是制动甩尾的原因。（ D ）

A、制动阀调整不当

B、两前轮车轮制动器间隙不一致

C、车架变形，前轴位移

D、后桥悬架弹簧弹力不一致

11、【单选题】()是国际单位制中的基本量。（ A ）

A、长度、质量、时间

B、重量

C、转/分

D、吨

12、【单选题】()是将被检测信号（非电量）转换成电信号的元件。

（ B ）

A、电控单元

B、传感器

C、执行器

D、继电器

13、【单选题】()是正时齿轮异响的特征。（ C ）

A、发动机转速升高，声音随之变小
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